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今月の「健全育成」標語 今月の「健全育成」標語

記載事項のお問い合わせは
長万部町教育委員会事務局まで

いじめっ子

� きみの人生　幸せか

● 長万部中学校　日下部純輝さん

　冬休み入ってすぐの12月28日に、オンラインで『しめ縄づくり』を行いました。初の試みだったので、
どうなるかなと不安もありましたが、参加してくれた子どもたちは「面白かった！」「楽しかった」と言って
くれました。１時間くらい、楽しくおしゃべりしながら子どもたちの顔を見ながら過ごすことができました。
条件は様々ありますが、オンラインでの放課後みっけクラブも今後検討していきたいなと思います。
　冬休み放課後みっけクラブ特別教室では、長万部駅前周辺で『スノーランタンづくり（１月９日）』を実
施しました。前日までお天気が怪しく、ドキドキしていましたが、当日は朝から晴れ☆初めて作る子もいま
したが、事前の作り方説明をよく聞いていたので上手にできていました。点灯の時は風がちょっと強く、な
かなか点火まで時間がかかりましたが「風がこっちからだからここに壁を作ってみる！」「もう少し隙間なく
してみよう。」と試行錯誤しながら点火していました。着いてからは、友だちが作ったのを見に行ったり、
ろうそくの火で手を温めてみたり、それぞれ楽しそうでした。お迎えに来られた保護者の方や、駅員さんや
駅のお客さんも見に来てくれてとても嬉しかったです。今回初めて駅前での実施でしたが、除雪作業のおじ
ちゃんに声をかけられたり、新成人の人が来てくれたり、いろんな交流もあったので、今後も続けていきた
いなと思います。ご協力ありがとうございました。（officeごえん　中野美貴）
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今月の「健全育成」標語 今月の「健全育成」標語

記載事項のお問い合わせは
長万部町教育委員会事務局まで

みてるだけ

� そんな自分は　さいていだ

● 長万部小学校 鎌田　ゆいさん

活動

冬のレクスポーツの祭典　中止
　今年度は、新型コロナウイルス感染
拡大防止の観点から、中止することと
いたします。
　準備をしていた皆様には、ご迷惑を
お掛けしますが、ご理解くださるよう、
お願いいたします。

　「ノーゲームデー」は、スマートフォン
等を使ったゲームなどから離れて「家族
の団らん」を大切にしたり、「体験活動」や「読書活動」
などに親しんだりすることを趣旨に呼びかけをして
いるものです。
　なお、誤解されがちな「ゲーム」には家族や仲間
と一緒に楽しむ「ボードゲーム」など、様々なタイ
プがあり「ゲームが良くない！」「ゲームを排除し
よう！」というものではありません。
　各家庭や地域で「望ましいネット利用」に向けた
取り組みとしてご理解、ご協力をお願いします。

◆適切にインターネットを利用する
　ＳＮＳを利用して子ども達を言葉巧みに誘い出し、
事件やトラブルに巻き込まれる深刻な事件が発生し
ています。インターネットに関する知識、情報モラ
ルやコミュニケーション能力を親子で身につけ、正
しく利用することが重要です。

◆家庭のルールをつくる
　長時間利用によるネットの依存症も増加していま
す。
　適切な生活習慣が身につけられるように、お子様
と一緒に話し合い、それぞれご家庭のルールを作り
ましょう。「利用時間は夜９時まで」など、具体的
に決めることがポイントです。

　満18歳未満のお子様にスマートフォン等、インターネット接続機器を利用させる場合、保護者の方は次
の点に十分注意してください。

【問い合わせ先】総務省北海道総合通信局（☎ 011－709－2311）

「ノーゲームデー」にご協力を！
～長万部町は第１・第３月曜日 ～

お子様が安心安全にスマートフォンを利用するために
保護者の
皆様へ

◆フィルタリングなどを設定する
　「フィルタリング」は、知識が十分でないお子様が、
不用意に違法・有害サイトにアクセスしないよう制
限する機能です。子ども達が事件・事
故に巻き込まれないようにスマートフ
ォン等には必ず「フィルタリング」を
設定してください。

　実際に起きたトラブル事例をもとに、予防法と対
策法をまとめましたのでご活用ください。

https://www.soumu.go.jp/main_sosiki/joho_
tsusin/kyouiku_joho-ka/jireishu.html
（検索ワード：総務省インターネットトラブル事例集）

●日　　時　２月20日（土）　13：30
●内　　容　図書館のおひなさまの飾りつけ
●集合場所　学習文化センター


